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BANC DE JARDINAGE 2 EN 1
2-IN-1 GARDENING BENCH
BANCO DE JARDINERIA 2 EN 1
2-IN-T TUINBANK
BANCO DE JARDINAGEM 2 EM 1
Réf. 50186770

Lire attentivement et conserver soigneusement ce mode d’emploi.
Please carefully read this manual and keep it in a safe place.
Lea detenidamente este manual y guardelo en un lugar seguro.
Lees deze instructies zorgvuldig en bewaar ze op een veilige plaats.
Leia atentamente este manual e guarde-o num local seguro.




INSTRUCTIONS IMPORTANTES.
A CONSERVER POUR USAGE
ULTERIEUR : LIRE ATTENTIVEMENT

PRECAUTIONS D’EMPLOI

* Tenez le produit hors de portée des enfants, ce produit  « Veillez a ne pas vous coincer les doigts ou les mains
n'est pas un jouet. dans les parties mobiles lors de I'ouverture et de la
* Assurez-vous que le banc de jardinage se trouve sur  fermeture du banc de jardinage.
une surface plane et ferme et que les deux poignées « Le poids maximal supporté est de 100 kg.
soient bien verrouillées avant utilisation. * Ne vous tenez pas debout sur le banc de jardinage.
* Ne vous appuyez pas sur une seule poignée lorsque « Vérifiez régulierement que toutes les fixations sont
vous vous relevez de la position agenouillée, utilisez  bien serrées.

toujours les deux poignées pour vous soutenir. « \iérifiez réguliérement que le produit nest pas endom-
+ Utiliser toujours la partie centrale de la poignée pour  magé. En cas de dommage, cessez immédiatement de
vous relever. [utiliser.

DEMARRAGE

¢ Ce produit est livré entiérement assembilé et plié.

¢ Retirez 'emballage et vérifiez soigneusement toutes les piéces.

¢ Contactez immédiatement votre fournisseur si des piéces sont manguantes ou endommagées et
n’essayez pas de I'utiliser.

Contenu :
1. Banc de jardinage x 1
2. Pochette de rangement x 1

¢ Ce banc peut étre utilisé en position assise ou retourné pour servir d’agenouilloir, selon vos besoins.
* Pour usage domestique.



CONSEILS D’UTILISATION

1- Placez le banc avec la structure en métal
au-dessus et le coussin en-dessous.

2 - Ouvrez les deux pieds I'un aprés l'autre en
dépliant vers le haut jusqu’au “clic” indiquant
le verrouillage des pieds.

3 - Une fois les pieds dépliés, utilisez le banc
dans l'orientation souhaitée (coussin vers le
haut ou vers le bas).

4 - Pour replier le banc, appuyez sur les poignées munies de ressorts pour déverrouiller la structure et
basculez les pieds vers l'intérieur.

5 - La pochette pour outils peut étre installée sur
I'extrémité de la poignée, face vers l'intérieur
ou I'extérieur, en position assise ou a genoux.

CONSEILS D’ENTRETIEN

BANC POCHETTE DE RANGEMENT

¢ Nettoyez le banc en métal avec un chiffon légere- ¢ Nettoyez avec une éponge et de I'eau chaude
ment humide et laissez-le sécher complétement savonneuse et laissez-le sécher compléetement

avant utilisation/stockage. avant utilisation/stockage.
* Ne le laissez pas a I'extérieur, rangez-le toujours « N'utilisez pas d’eau de Javel ni de solvants. Ne
dans un endroit sec et a I'abri du gel. nettoyez pas a la vapeur, au séche-linge ou a sec.

« Si le banc de jardinage est mouillé, essuyez-le
et assurez-vous qu’il est sec avant de le ranger.



PLEASE CAREFULLY READ
THIS MANUAL AND KEEP IT
IN A SAFE PLACE

USE PRECAUTIONS

* Keep the product out of the reach of children; this e Be careful not to trap your fingers or hands in the
product is not a toy. moving parts when opening and closing the garden-
« Ensure that the gardening bench is on a flat, firm  ing bench.
surface and that both handles are securely locked * The maximum weight capacity is 100 kg.
hefore use. * Do not stand on the gardening hench.
* Do not lean on a single handle when standing up « Regularly check that all fastenings are tight.
from a kneeling position; always use both handles for « Check regularly that the product is not damaged. If
support. damaged, stop using it immediately.
* Always use the centre of the handle to stand up.

START UP

e This product is delivered fully assembled and folded.
* Remove the packaging and carefully check all parts.
« Contact your supplier immediately if any parts are missing or damaged and do not attempt to use it.

Contents:

1. Gardening bench x 1
2. Storage bag x 1

¢ This bench can be used in a seated position or turned over to serve as a kneeler, depending on
your needs.
* For domestic use.



INSTRUCTIONS FOR USE

1 - Place the bench with the metal frame on top
and the cushion underneath.

2 - Open the two legs one after the other by
folding them upwards until you hear a ‘click’
indicating that the legs are locked in place.

3 - Once the legs are unfolded, use the bench
in the desired orientation (cushion facing up
or down).

4 - To fold the bench, press the spring-loaded handles to unlock the structure and tilt the legs inwards.

5 - The tool pouch can be attached to the end of
the handle, facing inwards or outwards, in a
seated or kneeling position.

CARE INSTRUCTIONS

BENCH STORAGE POUCH

¢ Clean the metal bench with a slightly damp

cloth and allow it to dry completely before use/
storage.

* Clean with a sponge and warm soapy water and
allow to dry completely before use/storage.

* Do not use bleach or solvents. Do not steam
* Do not leave it outside; always store it in a dry clean, tumble dry or dry clean.

place away from frost.
« If the gardening bench gets wet, wipe it dry and

make sure it is completely dry before storing it.



INSTRUCCIONES IMPORTANTES.
MANTENGA PARA USO FUTURO:
LEA CUIDADOSAMENTE

PRECAUCIONES DE USO

* Mantenga el producto fuera del alcance de los nifios, * Tenga cuidado de no pillarse los dedos o las manos en
ya que no es un juguete. [as partes moviles al abrir y cerrar el banco de jardineria.
* Asegrese de que el banco de jardineria se encuentra  El peso maximo soportado es de 100 kg.
sobre una superficie plana y firme y que las dos asas « No se ponga de pie sobre el banco de jardineria.
estan hien blogueadas antes de utilizarlo. « Compruebe regularmente que todas las fijaciones
* No se apoye en una sola asa cuando se levante de la  estén bien apretadas.
posicion de rodillas, utilice siempre las dos asas para  « Compruebe regularmente que el producto no esté
sostenerse. danado. En caso de dafios, deje de utilizarlo inme-
« Utilice siempre la parte central del asa para levantarse.  diatamente.

PUESTA EN SERVICIO

* Este producto se entrega completamente montado y plegado.

« Retire el embalaje y compruebe cuidadosamente todas las piezas.

* Péngase en contacto inmediatamente con su proveedor si faltan piezas o estdn dafiadas y no intente
utilizarlo.

Contenido:

1. Banco de jardineria x 1

2. Bolsa de almacenamiento x 1

* Este banco se puede utilizar en posicién sentada o volteado para servir como reclinatorio, segun
sus necesidades.
» Para uso domeéstico.



CONSEJOS PARA EL USUARIO

1- Coloque el banco con la estructura metalica
encima y el cojin debajo.

2 - Abra las dos patas una tras otra, desplegan-
dolas hacia arriba hasta que se oiga un «clic»
gue indica que las patas estdn blogueadas.

3 - Una vez desplegadas las patas, utilice el banco
en la orientacion deseada (cojin hacia arriba
o hacia abajo).

4 - Para plegar el banco, presione las asas con resortes para desbloguear la estructura y bascule las

patas hacia dentro.

CONSEJOS DE MANTENIMIENTO

BANCO

5 - La bolsa para herramientas se puede instalar
en el extremo del asa, hacia dentro o hacia
fuera, en posicion sentada o de rodillas.

BOLSA DE ALMACENAMIENTO

¢ Limpie el banco de metal con un pafo ligeramen-
te humedecido y déjelo secar completamente
antes de utilizarlo o guardarlo.

* No lo deje al aire libre, guardelo siempre en un
lugar seco y protegido de las heladas.

« Si el banco de jardineria se moja, séquelo y ase-
gurese de que esté seco antes de guardarlo.

e Limpiela con una esponja y agua caliente jabo-
nosa y déjela secar completamente antes de
usarla o guardarla.

* No utilice lejia ni disolventes. No la limpie con
vapor, secadora ni en seco.



BELANGRIJKE INSTRUCTIES.
BEWAREN VOOR LATER GEBRUIK:
AANDACHTIG LEZEN

VOORZORGSMAATREGELEN

* Houd het product buiten het bereik van kinderen; dit + Pas op dat uw vingers of handen niet bekneld rakenin
product is geen speelgoed. de bewegende delen bij het openen en sluiten van de
« Zorg ervoor dat de tuinbank op een vlakke, stevige  tuinbank.
ondergrond staat en dat heide handgrepen goed zijn  * Het maximale draagvermogen is 100 kg.
vergrendeld voordat u het product gebruikt. * Ga niet op de tuinbank staan.
* Leun niet op één handgreep wanneer u vanuit een « Controleer regelmatig of alle bevestigingen goed vast-
knielende positie opstaat; gebruik altijd beide hand-  zitten.

grepen als steun. * (ontroleer regelmatig of het product niet beschadigd is.
* Gebruik altijd het midden van de handgreep omop  Als het product beschadigd is, stop dan onmiddellijk
te staan. met het gebruik ervan.

START

« Dit product wordt volledig gemonteerd en opgevouwen geleverd.

« Verwijder de verpakking en controleer zorgvuldig alle onderdelen.

« Neem onmiddellijk contact op met uw leverancier als er onderdelen ontbreken of beschadigd zijn en
probeer het product niet te gebruiken.

Inhoud:

1. Tuinbank x 1

2. Opbergtas x 1

* Deze bank kan worden gebruikt in een zittende positie of worden omgedraaid om als knielbank te

dienen, afhankelijk van uw behoeften.
* Voor huishoudelijk gebruik.



INSTRUCTIONS FOR USE

1- Plaats de bank met het metalen frame bovenop
en het kussen eronder.

2 - Open de twee poten een voor een door ze
omhoog te klappen tot u een ‘klik’ hoort, wat
aangeeft dat de poten op hun plaats zijn ver-
grendeld.

3 - Zodra de poten zijn uitgeklapt, kunt u de bank
in de gewenste stand gebruiken (met het kus-
sen naar boven of naar beneden).

4 - Om de bank in te klappen, drukt u op de veerbelaste handgrepen om de structuur te ontgrendelen
en kantelt u de poten naar binnen.

5 - De gereedschapstas kan aan het uiteinde van
de handgreep worden bevestigd, naar binnen
of naar buiten gericht, in een zittende of knie-
lende positie.

ONDERHOUDSINSTRUCTIES

BANK OPBERGTAS

¢ Reinig de metalen bank met een licht vochtige ¢ Reinig met een spons en warm zeepwater en
doek en laat deze volledig drogen voordat u hem laat volledig drogen voor gebruik/opslag.
gebruikt/opbergt.

¢ Laat hem niet buiten staan; berg hem altijd op een
droge plaats op, uit de buurt van vorst.

¢ Als de tuinbank nat wordt, veeg hem dan droog
en zorg ervoor dat hij volledig droog is voordat u
hem opbergt.

e Gebruik geen bleekmiddel of oplosmiddelen.
Niet stoomreinigen, in de droogtrommel drogen
of chemisch reinigen.
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INSTRUCOES IMPORTANTES.
MANTENHA O USO FUTURO:
LEIA CUIDADOSAMENTE

PRECAUCOES DE UTILIZACAO

* Mantenha o produto fora do alcance das criancas, este + Tenha cuidado para ndo prender os dedos ou as maos
produto ndo é um brinquedo. nas partes moveis ao abrir e fechar o banco de jardi-
* (ertifique-se de que o banco de jardinagem estd  nagem.
numa superficie plana e firme e que as duas pegas * 0 peso maximo suportado € de 100 kg.
estdo bem blogueadas antes de utilizar. * Ndo se coloque em pé sobre 0 banco de jardinagem.
* Ndo se apoie numa Unica pega quando se levantar da e« Verifique reqularmente se todas as fixacoes estdo
posicdo ajoelhada, utilize sempre as duas pegas para  bem apertadas.

Se apoiar. « Verifique regularmente se o produto ndo esta danifi-
+ Utilize sempre a parte central da pega para se levantar.  cado. Em caso de danos, pare imediatamente de o
utilizar.

INiclO

« Este produto é entregue totalmente montado e dobrado.

* Retire a embalagem e verifique cuidadosamente todas as pecas.

* Contacte imediatamente o seu fornecedor se alguma peca estiver em falta ou danificada e ndo tente
utiliza-lo.

Conteudo:

1. Banco de jardinagem x 1

2. Bolsa de arrumacéo x 1

« Este banco pode ser utilizado na posicdo sentada ou virado para servir de genuflexdrio, conforme
as suas necessidades.
» Para uso domeéstico.



CONSELHOS DE UTILIZACAO

1- Coloque o banco com a estrutura metalica
por cima e a almofada por baixo.

2 - Abra os dois pés, um apds o outro, dobran-
do-os para cima até ouvir um «clique» que
indica que os pés estdo bloqueados.

3 - Depois de abrir os pés, utilize o banco na
orientacdo desejada (almofada para cima ou
para baixo).

4 - Para dobrar o banco, pressione as algas com molas para desbloquear a estrutura e incline os pés
para dentro.

5 - A bolsa para ferramentas pode ser instalada
na extremidade da al¢a, voltada para dentro
ou para fora, na posicdo sentada ou ajoelhada.

CONSELHOS DE MANUTENGAO

BANCO BOLSA DE ARMAZENAMENTO

¢ Limpe o banco de metal com um pano ligeira- ¢ Limpe com uma esponja e dgua morna com
mente humido e deixe-o secar completamente sabdo e deixe secar completamente antes de

antes de usar/guardar. usar/armazenar.
* Ndo o deixe ao ar livre, guarde-o sempre num < Ndo use lixivia nem solventes. Nado limpe com
local seco e protegido do gelo. vapor, secadora ou a seco.

¢ Se o0 banco de jardinagem estiver molhado, se-
que-o e certifiqgue-se de que esta seco antes
de o guardar.

n
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Conforme aux normes européennes.
Compliant with European standards.
Conforme con las normas europeas.

In overeenstemming met Europese normen.
Em conformidade com as normas europeias.

(e produit doit étre collecté par une filire spécifique et ne doit pas étre jeté dans une poubelle classique.

This product must be collected by a specialist service and must not be disposed of with household waste.

Este producto debe ser recolectado por un sector especifico y no debe ser lanzado en un contenedor convencional.

Dit product moet op een specifieke manier worden opgehaald en mag niet in een traditionele vuilnishak worden gegooid.
I st produto deve ser coletado por um setor especifico e ndo deve ser jogado em um recipiente convencional.




